

Смердящие манипуляци «ЭкоАльянса» и их польза для Бурятии

Региональный оператор по обращению с ТКО Бурятии «ЭкоАльянс» перешел на второй этап мусорной реформы. С открытием в Улан-Удэ мусоросортировочной станции у компании появилась обязанность не только вывозить отходы, но осуществлять раздельный сбор.

Напомним, что на основании обращения регоператора «ЭкоАльянс» в конце 2018 года комитет по управлению имуществом и землепользованию заключил договор аренды имущественного комплекса для подготовки к запуску линии мусоросортировочных станций. Предполагалось, что два пункта для раздельного сбора будут запущены в начале 2019 года. Но «ЭкоАльянс» не смог вовремя собрать необходимую документацию и завершить работы по подготовке комплекса к эксплуатации.

С горем пополам, но спустя девять месяцев регоператору все же удалось запустить одну из двух станций. Открытие мусоросортировочного комплекса № 2 в районе микрорайона Силикатный состоялось 2 сентября. Перерезать торжественную ленту собрались исполняющий обязанности руководителя администрации города Игорь Шутенков, замминистра природных ресурсов Бурятии Наталья Тумуреева и директор «ЭкоАльянса» Игорь Алексеев.



Присутствующие на церемонии полны надежд, что с запуском станции мусора в бурятской столице станет меньше. По прогнозам Игоря Шутенкова, при условии эффективной работы регоператора мусоросортировочный пункт может переработать до 40 тысяч тонн отходов в год.



- Мощность этой станции позволяет перерабатывать до 40 тысяч тонн мусора в год. Этим мы достигаем основных задач, что ставили перед собой: снижение тарифной нагрузки для населения, снижение нагрузки на мусорный полигон, улучшение экологической обстановки в городе, – отметил и.о. руководителя администрации.

Весьма оптимистичные прогнозы. Впрочем, негативные факторы не стоит исключать. Тем более что регоператор – большой любитель подложить свинью. С запуском мусоросортировочной станции в городе назревает необходимость в «голковских» мусорных баках, от которых «ЭкоАльянс» поспешил избавиться из-за недостатка спецтехники, необходимой для их обслуживания. Руководитель группы компаний «Байкал Медиа» Сергей Бурдигов заявил, что регоператор планирует вернуть баки и установить их около школ после очистки и дезинфекции.

Однако ранее депутат Народного Хурала Тумэн Дондоков на своей странице в Facebook продемонстрировал фото, на котором евроконтейнеры выставили на свалке прямо на солнцепеке.



Солнечные процедуры с натяжкой можно назвать дезинфекцией. Плюс ко всему неизвестно, вернутся ли импортные баки в полном объеме, потому как у регоператора периодически возникают проблемы с утилизацией отходов и взаимоотношениями с деловыми партнерами, которые пополняют автопарк компании.

Что же касается дворовых контейнерных площадок, то на них по-прежнему будут красоваться оранжевые контейнеры «ЭкоАльянса», не подразумевающие под собой отдельный сбор отходов. Следовательно, процесс разделения органических отходов от неорганических, перерабатываемых и неподлежащих переработке будет занимать больше времени, а потому и годовой объем отсортированных ТКО будет меньше, чем 40 тысяч тонн.



Резюмирую вышесказанное можно сказать одно: сортировка отходов необходима Бурятии. Вот только процесс реализации должен быть системным и хорошо организованным. Бабр следит за мусорной реформой.

Фото: russianstock.ru, baikal-media.ru

Автор: [Елизавета Петрова](#) © [Babr24.com](#) ЖКХ, БУРЯТИЯ 👁 24998 03.09.2019, 19:21 📌 2092

URL: <https://babr24.com/?ADE=192483> Bytes: 3782 / 3316 Версия для печати

[👍](#) [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["МУСОРНАЯ РЕФОРМА В ВОСТОЧНОЙ СИБИРИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Елизавета Петрова**, журналист.

На сайте опубликовано **411**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

